N Schrittmotorsteuerung Workshop 1/2002

Steuerschaltung mit JK-Flipflops

Tragen Sie die fehlenden Signale der Schrittmotoransteuerung fur den Vollschrittbetrieb in
den Signal-Zeit-Plan ein.

Warum sind Ubrigens L2 und L4 fur diesen Schritt der Schaltungsentwicklung nicht von

Bedeutung?
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Erganzen Sie den Schaltplan, um die Signalfolgen fur den Vollschrittbetrieb zu erzeugen.
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N Schrittmotorsteuerung Workshop 1/2002

Steuerschaltung mit JK-Flipflops

Tragen Sie die fehlenden Signale der Schrittmotoransteuerung fur den Vollschrittbetrieb in
den Signal-Zeit-Plan ein.

Warum sind Ubrigens L2 und L4 fUr diesen Schritt der Schaltungsentwicklung nicht von
Bedeutung? L2 =L1 und L4 =L3
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Erganzen Sie den Schaltplan, um die Signalfolgen fur den Vollschrittbetrieb zu erzeugen.
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